

Politica corporativă 11

Confidențialitatea și protecția datelor la nivel global

Scop

Scopul acestei Politici este de a implementa angajamentul Stryker privind confidențialitatea informațiilor cu caracter personal. Stryker va colecta și utiliza informațiile cu caracter personal primite de la angajați, furnizori, pacienți, cadre medicale, clienți și alții, în scopuri legitime de afaceri. Este politica Stryker să păstreze aceste informații în condiții de confidențialitate și securitate, în conformitate cu legislația aplicabilă.

Domeniul de aplicare

Prezenta Politică se aplică tuturor angajaților și contractanților care acționează în numele Stryker, indiferent de locație. Dacă orice prevedere a prezentei Politici nu este conformă legislației locale sau regionale aplicabile unei anumite divizii a activității Stryker, divizia respectivă de activitate, în măsura necesară, va implementa o anexă la prezenta Politică, pentru a respecta legislația locală sau regională. În cazul în care nu a fost implementată o anexă locală sau regională, toate prevederile prezentei Politici rămân în vigoare.

Prezenta Politică se aplică tuturor informațiilor cu caracter personal. Informațiile cu caracter personal sunt orice informații care pot fi utilizate în sine sau împreună cu alte informații, pentru a identifica o persoană.

Politicile de bază

Stryker va proteja și va respecta toate legile care reglementează utilizarea informațiilor cu caracter personal. În plus față de toate legile care se aplică protecției și utilizării informațiilor cu caracter personal, Stryker este angajat față de standardele stabilite mai jos.

- Scopul legitim al colectării și prelucrării:** Stryker va colecta și utiliza informațiile cu caracter personal numai în scopuri legitime de afaceri și în conformitate cu legislația aplicabilă.
- Notificare de colectare a utilizării:** Persoanele care interacționează cu Stryker și divulgă informații cu caracter personal au dreptul de a înțelege modul în care Stryker va utiliza informațiile cu caracter personal.
- Acces:** Stryker, atunci când este posibil sau fezabil, va furniza persoanelor acces la Informațiile cu caracter personal și va oferi posibilitatea de consultare și actualizare sau corectare a informațiilor lor.
- Complete, corecte și actualizate:** Stryker depune eforturile rezonabile de a se asigura că informațiile cu caracter personal sunt complete, corecte și actualizate.
- Securitatea și confidențialitatea:** Stryker este angajat să protejeze informațiile cu caracter personal împotriva utilizării sau divulgării neautorizate. Stryker va divulga Informații cu caracter personal în cadrul organizației numai celor care au o nevoie legitimă de afaceri să le cunoască. Stryker va depune toate eforturile pentru a asigura faptul că sunt utilizate toate măsurile de protecție administrative, tehnice și fizice adecvate pentru protejarea confidențialității și securității informațiilor cu caracter personal.
- Prelucrarea de către terți:** Stryker poate lucra cu terți și/sau utiliza sisteme ale terților pentru susținerea activităților Stryker și furnizarea de servicii în numele Stryker. Stryker solicită ca toți terții care utilizează sau prelucrează informații cu caracter personal în numele Stryker să protejeze confidențialitatea și securitatea informațiilor cu caracter personal. Terților li se cere să prelucreze Informații cu caracter personal după cum indică instrucțiunile Stryker și pentru niciun alt scop.
- Transferul transfrontalier:** Stryker poate divulga Informații cu caracter personal între filialele și entitățile afiliate companiei noastre celor care au o nevoie legitimă de afaceri să le cunoască. Atunci când informațiile cu caracter personal sunt transmise transfrontalier, Stryker va respecta legislația aplicabilă și standardele cu privire la transferul transfrontalier.

Responsabilități

Este în responsabilitatea tuturor angajaților Stryker și a contractanților să protejeze confidențialitatea informațiilor cu caracter personal. Programul privind confidențialitatea la nivel global, în parteneriat cu diviziile și departamentele, vor elabora orice standarde suplimentare necesare pentru a asigura conformitatea cu prezenta Politică.

Conformitate

Stryker solicită tuturor angajaților și contractanților să respecte prezenta Politică. Dacă aveți o întrebare cu privire la prezenta Politică sau procedurile aferente sau dacă aveți o preocupare cu privire la confidențialitate și protecția Informațiilor cu caracter personal, vă rugăm să contactați reprezentantul local al Departamentului de resurse umane al Stryker, un responsabil pentru conformitate, consilierul juridic sau Linia de asistență pentru etică. Stryker va păstra aceste rapoarte în condiții de confidențialitate, în măsura permisă de lege.